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На десетине хиљада људи је напустило Доњецку област Украјине спасавајући се од
рата. Према подацима УН, број избеглица се од јуна удвостручио. Али, не верују сви
цифрама, које је објавила Организација уједињених нација. Више о томе новинар RT
Гајане Чичакјан.

  

Према подацима УН, од почетка сукоба на истоку Украјине око 250 хиљада Украјинаца је
напустило своје домове. Стејт департмент је раније изражавао сумњу због извора тих
информација, које је УН користила како би оценила ситуацију са украјинским
избеглицама.

  

„Многи Руси из Украјине имају породице у Русији и живе са њима, али ни украјински
граничари, ни међународне организације које раде у региону нису саопштавали о било
каквом великом броју избеглица у Русију“, изјавила је званична представница Стејт
департмента Џен Псаки.

  

Али, Стејт департмент ће, можда, сада први пут признати да на територији Украјине
постоји хуманитарна криза.
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  „Ја не могу да потврдим те цифре, јер то нисам видела у извештају УН, али сам спремнада проверим ту информацију и ми ћемо видети какве ће бити наше цифре. Ми знамо даје у Украјини сада хуманитарна криза“, признала је заменица шефа прес-службе Стејтдепартмента Мари Харф.  Стејт департмент сматра да су украјински положаји били нападнути са руске територије.Међутим, званична представница није објаснила одакле јој такве информације. ДокСтејт департмент не види доказе да је руска територија нападнута са украјинске стране,Руси, који живе на граници са Украјином, имају другачије мишљење.  

  „Гранате падају на нашу територију. Ноћу се често чује пуцњава“, каже становница југаРусије.  САД изјављују да се Русија спрема да пошаље у Украјину моћне ракетне системе, и опет,не објашњавају на којим чињеницама су засноване те тврдње. Кад су Марфи Харфупитали како званична лица могу да дају такве изјаве, а да не наводе суштинске доказе,она је одговорила: „Није да ја не верујем вама, већ цео свет. Ја практично то питањепостављам вама“.  Испада да за Стејт департмент суштина није у доказима, већ у поверењу. Ипак, проблемје у томе што многи новинари овде стварно верују званичним лицима на реч и што сумноги медији настројени против Русије.  (Глас Русије)  
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